

Catre

BURSA DE VALORI BUCURESTI

Departament Operatiuni Emitenti Piete Reglementate

AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARA

Sectorul Instrumentelor si Investitiilor Financiare

Raport curent

Raport conform: Regulamentului ASF nr.5/2018 privind emitentii de instrumente financiare si operatiuni de piata, Legii 24/2017 si Codului Bursei de Valori Bucuresti- SMT

Data raportului: 28.10.2024

Denumirea unitatii emitente: Societatea ARO-PALACE S.A

Sediul social: Bd.Eroilor nr.27, cod postal 500030, Brasov, jud. Brasov, Romania.

Numar de telefon/fax: 0268-477664 / 0268-475250

Cod unic de inregistrare fiscala: RO1102041

Numarul de inregistrare la Registrul Comertului: J08/13/1991

Capital subscris si varsat: 40.320.157,10 lei.

Piata pe care se tranzactioneaza valorile mobiliare emise: Sistemul alternativ de tranzactionare administrat de Bursa de Valori Bucuresti

Evenimente importante de raportat: Semnarea contractului de franciză cu Hyatt International LLC, în urma căruia hotelul Aro Palace Braşov a intrat în familia internaţională de hoteluri a mărcii Hyatt.

Aro-Palace S.A. informează acţionarii şi publicul investitor că, astăzi, 28 octombrie 2024, a fost semnat un contract de franciză cu Hyatt International LLC. Acest parteneriat strategic integrează hotelul Aro Palace Braşov în prestigioasa reţea internaţională a mărcii Hyatt, urmând ca acesta să funcţioneze sub denumirea „Hyatt Regency, Aro Palace Braşov”.

Cu sprijinul acţionarilor Aro-Palace S.A., direcţia noastră de dezvoltare strategică începe să prindă contur. Această prima etapă, marchează un moment semnificativ în care societatea noastră readuce pieţei şi comunităţii locale un activ emblemă, aripa veche a hotelului Aro-Palace, aflat în conservare timp de 10 ani, în cadrul unei strategii de maximizare a potenţialului adevărat al patrimoniului deţinut.

Aprobarea contractului de franciză de către Adunarea Generală a Acţionarilor reprezintă un prim pas esenţial spre o evoluţie sustenabilă a companiei, revitalizând portofoliul de active, aducând valoare pe termen lung investitorilor noştri şi contribuind semnificativ la creşterea industriei ospitalităţii din România.

Prin îmbinarea excelenței serviciilor marca Hyatt cu expertiza noastră în cultura și tradițiile locale, ne propunem să consacram experiența **Hyatt Regency, Aro Palace Braşov** drept una autentică și memorabilă pentru oaspeții veniți din întreaga lume în inima României.

Radu Claudiu Rosca
Presedintele Consiliului de Administratie

